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ASSEMBLÉE NATIONALE
10ème législature

Carte nationale d'identite
Question écrite n° 10169

Texte de la question

M. Jean-Pierre Calvel attire l'attention de M. le ministre d'Etat, ministre de l'interieur et de l'amenagement du
territoire, sur l'interet et l'importance d'un renforcement de la securite dans les quartiers difficiles. La mise en
place de la carte nationale d'identite infalsifiable dans les plus brefs delais serait particulierement efficace pour
lutter contre l'insecurite. Il lui demande si, apres l'experimentation realisee des 1988 dans le departement des
Hauts-de-Seine, et son extension dans le departement de l'Essonne, il est envisage d'accelerer la mise en
oeuvre de cette carte d'identite infalsifiable sur tout le territoire francais, et dans quels delais chaque Francais
sera en possession de cette nouvelle carte nationale d'identite.

Texte de la réponse

Apres l'experimentation realisee a partir de 1988 dans le departement des Hauts-de-Seine choisi comme site
pilote, la carte d'identite informatisee creee par le decret no 87-178 du 19 mars 1987 a ete etendue a trois
nouveaux departements (l'Essonne, la Moselle et la Mayenne) a la fin de l'annee 1993 par arrete ministeriel du
10 novembre 1993. Ce document, dont les securites vont encore etre renforcees, sera etendu sur l'ensemble du
territoire francais en 1994 et 1995. Il est delivre a l'occasion des premieres demandes et des renouvellements.
L'action menee par le ministere de l'interieur et de l'amenagement du territoire dans ce domaine repond
parfaitement aux preoccupations de lutte contre l'insecurite soulignees par l'honorable parlementaire. Toutefois,
il convient de souligner que la diffusion de la nouvelle carte d'identite ne remet pas en cause le principe selon
lequel l'identite se prouve par tout moyen : instrument efficace, sur et pratique dans les demarches de la vie
quotidienne, la carte d'identite ne doit pas etre obligatoirement detenue ou portee par nos compatriotes.
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